

在女人对自己的形容里，最令人恐惧的莫过于“衰老”二字了。对于女性来说，肌肤的衰老是每个人的心头刺。

## 呵护您的肌肤

### 肌肤去除“厄运年”

最新研究发现，从年轻态、妇态到老态，肌肤整整要经历3个“厄运年”！在这3个关键的年龄段里，总有一种无形的“气”默默改变着你的容颜，你关心在乎它，对它呵护有加，它就光滑红润、细腻紧致，令你容光焕发；你忽略它，它就暗淡粗糙、松弛倦怠，让你的外貌印象分大打折扣！现代都市人的生活节奏日益加快，饮食结构不合理，再加上空气污染、紫外线等对人体的侵害，使得我们的肌肤更易衰老。

### 25岁、30岁、40岁的肌肤问题

肌肤的衰老虽然是人体正常的生理现象，但是我们如果和肌肤相亲相爱的话，就能有效减缓衰老，将美丽岁月进行到底。

#### 25岁 只有自己知道

**毛大夫尚美医疗整形**  
地址：八一南路20号（供电局对面）  
QQ:1241253725  
网址：www.maodaifu.cn

25岁，照镜子大体挺好，捏捏皮肤还挺紧绷，一场恋爱的滋润就能获得性感肤色，基本上看不出皮肤有什么问题。现在就要抗老，是不是早了一点？可是，你注意到了吗？可怕的“气”已经找上门来啦！有没有被影响到，只有你自己才知道：

1. 不知从什么时候起，包包里再也离不开吸油纸。
  2. 每天，起码要花费3分钟处理恼人的黑头。
  3. 稍微熬点夜，黑眼圈就跑了出来。
  4. 难以消除的痘印成为很大的烦恼。
  5. 即便不笑的时候，也能在眼睛下方隐隐看到一道细纹！
- 30岁 亲近的人才会发现**
- 30岁，望着镜中的自己，说不上哪里改变太多，但可以肯定的是和以前不一样了。从最先从脸上消失的光泽感开始，当你第一次在镜中发现两颊的淡斑时，就是“气”在加快脚步的表现了。好在它还没有那么嚣张，只有靠近你的人才会发现：
1. 毛孔总是张着干渴的嘴，越来越大。
  2. 化妆的时候老是“卡粉”，原来，眼周的几条小细纹连成了一条线。

## 新年急速变美

3. 以往皮肤挂相的时候，睡一个“美容觉”就能缓过来，如今，好像不怎么管用了。

4. 鼻翼两侧成为全脸最暗沉的部位，法令纹正在加深。

5. 一个冬天过去了，那些夏天结缘的斑点似乎没有褪下去的意思。

#### 40岁 所有人都能看到

40岁，岁月悠然沉淀之后，女人可以被称为一本书，而后被分为“精装版”和“简装版”。后者并不是落败在大家都差不多的细纹上，而是保养不够细节。比如粗糙的双手、变松的颈部，甚至是一个晦暗疲态的眼神……总之，此时的“老态”所有人都能看出来了：

1. 早上起来照镜子，脸颊上的睡痕久久下不去。
2. 不敢大笑，所有人都能看到眼角拉起的“渔网”。
3. 没有用粉底就不敢出门，大家会发现你斑斑点点的秘密。
4. 好像每天都离不开润唇膏和护手霜了，一入秋，它们简直就是救命稻草。
5. 收到大学同学E-mail来的聚会照，你很奇怪自己怎么会是“很不高兴”的样子，原来眼角、嘴角、鼻翼两边……所有的线条都在往下走。

**毛大夫尚美医疗整形协办 美丽热线：63319977**

## 无龄女人的美丽对话

看不出年龄的女人，恐怕是这世间最高端的女人，岁月流逝似乎没有在她们身上留下片刻痕迹，她们被称为“无龄女人”。近日，作为皮肤年轻化美容专家，洛阳毛大夫整形机构的毛新萍院长与笔者交流其抗老护肤心得及肌肤“无龄”的真实秘密。

### 1.“双美胶原蛋白”，对抗衰老的良好

**笔者：**我经常睡眠时间不足，饮食也不按时，肌肤变得暗淡无光，特别是天气一干燥，我的脸上易出现干纹，请问对待这些问题有没有什么好办法？

**毛新萍院长：**细纹、皱纹、暗沉、肌肤失去弹性，这些都是我们日常面临的肌肤问题。肌肤衰老，实际上是细胞的衰老，是细胞中的重要物质胶原蛋白的大幅减少。双美胶原蛋白是人体最重要的蛋白质，皮肤成分中有70%是由胶原蛋白组成的。打个比方吧，新买来床垫的弹簧弹性很好，用力躺下去床垫会有反作用力，人会感觉微微被弹起。但是时间长

了你会发现，旧床垫的弹性不如新买来的好了，躺下去也没有了往上弹的感觉。同样，我们的皮肤就像床垫，而胶原蛋白就像床垫中的弹簧，支撑着我们的肌肤，让肌肤看起来非常饱满且富有弹性。

#### 2. 肌肤抗衰老要越早越好

**笔者：**我觉得女性十几岁应该是皮肤状态最好的时候，像我自己那时不管怎么熬夜，都不会有什么事。而二十几岁后，皮肤会变干，而且比较敏感，如果不注重日常保养，可能积累到现在30多岁就变得可怕了。

**毛新萍院长：**的确，女性基本上25岁开始皱纹就会产生，到了30岁~35岁，女性衰老的速度就会加快，如果不及早保养和维护，容易让自己变得衰老。当皮肤老化、营养流失，就会出现各种皮肤问题如暗沉、皱纹等。所以我们经常说，

最快的解决方法就是非手术类除皱，一些明星都在使用这些方法，比如用美白针、瑞斯朗玻尿酸填充这些非手术类的效果非常明显且维持时间久。

现在很多女性工作辛苦，经常熬夜加班，作息紊乱，这样很容易使肌肤状态下滑提前到来。最明显的就是眼部肌肤，很多女性会觉得

自己还很年轻，这眼角周围怎么就出现很明显的细纹了，所以说，预防肌肤衰老真的是要趁早。

比较干燥的天气，如果睡眠不好的话，早上起床时都会觉得皮肤好干，而且肤色也会变暗。非手术类的产品效果真的不错，我身边的一些朋友都经常做。

**毛新萍院长：**是的，我有时候也会进行类似的注射，效果比化妆品来得快。特别对于不同年龄段的女性朋友以及不同的衰老问题，都有不同的注射品与之对应。

#### 4. 20岁、30岁、40岁，每个年龄段都有别样的美丽

**笔者：**其实每个年龄段的女性都有自己独特的美丽，我认为真正的美是来自你的内心，它是无形的，不是塑造出来的。有时候看到年轻的女同事熬夜几天也不会产生倦容，我也会羡慕她们，但是想想这其实很公平，自己也是从那个年龄段过来的，而现在的自己多了分对生活的感悟。怀揣着一种从容心态面对熟龄肌肤，自然就会由内而外地散发出年轻美态；总是心情低落、精神紧张反而容易变老。一旦在心态上有了“从容”的意识，然后再加上有效的整形技术的帮助，我相信肌肤会重新明亮紧致起来。

**毛新萍院长：**女人自己感觉好，有自信，就会自然地将自己最好的一面展现出来。我希望女人能客观地对待每个年龄段，知道自己得到了什么、付出了什么、获得了什么。



## 皮肤测试：你今年是否衰老？



1. 额头上有多条清晰的相互平行的横向皱纹？是，得2分；否，得1分。
2. 额头皮肤可用手指移动超过1厘米甚至更多？是，得2分；否，得1分。
3. 眼睛下方和眼周围有很多呈放射状的小细纹？是，得2分；否，得1分。
4. 嘴唇四周纹路很多，尤其做表情时会有很多条形皱纹出现？是，得2分；否，得1分。
5. 脖子上有很多横向半环状皱纹，就像一条天然项链？是，得2分；否，得1分。
6. 下颌部位肌肉松弛，出现双下巴？是，得2分；否，得1分。
7. 双上睑皮肤松弛下垂呈帘状，下睑出现眼袋？是，得2分；否，得1分。

#### 得分和建议：

- 13分~14分：建议行全面部除皱手术。  
8分~12分：建议选择局部注射或者进行面部局部除皱术。  
7分：不建议行除皱术，你的肌肤还很年轻，好好保持吧！

## 驻颜秘笈

**面部童颜术：**它可使面部呈现年轻化表现，但并不能阻止皮肤及软组织的衰老。面部除皱最佳的手术年龄应是35岁~65岁，不提倡求美者过早进行除皱手术。

**胶原蛋白以及玻尿酸产品：**快速补充人体真皮层缺失的玻尿酸以及胶原组织，填充皱纹褶皱，达到重塑面部轮廓以及隆鼻、丰唇等作用，让五官更具立体感。同时还有补水、锁水效果，恢复肌肤弹性。对不同年龄改变面部轮廓以及恢复皮肤年轻化有立竿见影的效果。

**医学激光解决问题皮肤：**利用不同激光波长，对面部出现皮肤松弛、细小皱纹等皮肤老化特征者，肤质不好，希望恢复弹性、皮肤更光滑、改善皮肤晦暗者，面部皮肤粗糙、毛孔粗大、有青春痘印记、面部毛细血管扩张者，均有很好的治疗效果。

### 毛大夫新年有礼 春节放“价”

预约春节期间手术，预约金双倍抵用，交1000元送1000元，最高可送5000元。

整形项目：无创微整形、无痕微创重睑术、美式微创童颜术、纯美无痕祛眼袋、数字化动感丰胸、3D分段美鼻术、柔性智能吸脂术、长弧无痕改脸术、全呵护妇科整形。

Tel:63319977

#### 3.“非手术类微整形”神奇的能量，让皱纹瞬间消失

**笔者：**对啊，我觉得肌肤抗衰老的保养真的是要越早越好，尤其是现在这种

(颜颜)